

“万林杯”青岛市家政服务协会第十四届母婴护理技能大赛暨2022年总结表彰大会召开

助力家政服务产业再升级

做好“小”家政，造福大民生，家政服务业与市民的生活息息相关。昨天，“万林杯”青岛市家政服务协会第十四届母婴护理技能大赛暨2022年总结表彰大会召开。青岛日报社党委副书记、青岛报业传媒集团总经理、青岛市家政服务协会会长李茂喜，市民政社会组织管理局、市北区人社局相关领导，及青岛市家政服务协会顾问陈淑华，青岛万林到家健康管理服务有限公司办公室主任武亚杰，市家协驻会副会长苏珞，副会长孙希玲、孙虹雨、刘敏，青岛爱心大姐服务有限公司总经理袁静等出席。大会首先对2022年家政服务协会相关工作进行了总结，对表现突出的家政服务企业及个人，授予“优秀会员单位”“优秀经理人”“最美家政服务员”等称号。同时，还为“万林杯”青岛市家政服务协会第十四届母婴护理技能大赛获奖选手颁发“金牌母婴护理师”等奖项。

当好家政服务人员“娘家人”

李茂喜强调，市家协目前的首要任务是当好家政企业和家政服务人员的“娘家人”，做好服务工作，开展家政企业真正需要的相关活动和培训，推动行业自律规范健康发展。通过行之有效的活动来提高家协的凝聚力、向心力、号召力和公信力。进入2023年，家政行业将迎来新的发展机遇。目前家协的相关会员单位，虽然发展各有特色，但缺乏龙头骨



16人为“青岛市家政服务协会2022年度优秀经理人”称号，授予杨美英等23人为“青岛市家政服务协会2022年度优秀培训师”称号，授予徐连琴等60人为“青岛市家政服务协会2022年度最美家政服务员”称号。

“金牌母婴护理师”很抢手

此外，大会还对“万林杯”青岛市家政服务协会第十四届母婴护理技能大赛的获奖单位和工人进行了颁奖。其中，授予青岛万林康养产业集团有限公司“突出贡献奖”，授予青岛爱心大姐家政服务有限公司等6家单位“最佳组织奖”，授予青岛市赞客家政服务有限公司等4家单位“优秀组织奖”，授予青岛赢智众业家政服务有限公司等5家单位为“积极参与奖”，授予王娅梅为“状元母婴护理师”称号，授予黄金芳等24人为“首席金牌母婴护理师”称号，授予耿玉娣等73人为“金牌母婴护理师”称号。

“本次技能大赛已经是第十四届了，我们每次评出的‘金牌母婴护理师’，在家政市场上都是最抢手的。”孙希玲告诉记者，“以前母婴护理师这个职业几乎没有从业标准，但通过技能大赛，我们对选手进行相关理论和实操培训，让更科学的理念和更高端的人才进入这个行业。”孙希玲告诉记者，近两年的比赛参赛选手已经呈现“年轻化”“高知化”“专业化”特点。此外，市家协在养老、家政等众多细分领域都在推行相应的技能大赛。

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏 摄影报道

千企业。对于市家协来说，在新的一年要抓住行业发展窗口期，加强政策扶植引导，培育优势企业。除此之外，对家政行业来说，新的市场环境需要家政企业不能固守原有的服务内容，创新服务和创新发展模式，将为行业发展提供新的动力。市家协也需要在创新方面加以引领，加强会员单位之间的交流，推动新模式和新的服务内容的推广。

多人获评“最美家政服务员”

谈及2022年的工作，苏珞在总结发言中提到，这一年市家协将服务会员单

位、保障家政服务人员的合法权益放在首位，为此专门成立了市家协法律咨询服务平台，帮助家政服务人员解决劳动用工报酬等问题。为促进家政行业服务质量全面提升，市家协在2022年还先后举办了居家养老与母婴护理家政服务职业技能大赛。同时面向协会会员开展专项技能培训证书办理，目前已经设立母婴护理、养老服务等9个专业。市家协还对2022年表现突出的会员单位和个人予以表彰。其中，授予青岛爱心大姐服务有限公司、天虹缘家政有限公司等30家单位为“青岛市家政服务协会2022年度优秀会员单位”称号，授予孙虹雨等



千兆宽带迎新春 5G好网选移动

出门畅享5G 在家智享千兆

5G手机 直降千元

千兆宽带 网速更快



扫码领福利



扫码预约